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Я, Дубовик Світлана Олександрівна, 1984 року народження, маю 

вищу фахову освіту (Харківська державна академія культури) прошу 

розглянути мою кандидатуру на заміщення вакантної посади директора 

Комунального закладу Сумської міської ради «Сумська міська 

централізована бібліотечна система». 

За роки роботи в бібліотечній галузі 16 зрозуміла, що професія 

бібліотекаря – це моє покликання, в якому я ще до кінця не реалізувала себе і 

маю для цього реальні можливості та творчий потенціал. 

Маю бажання працювати над тим, щоб бібліотеки Сумської міської 

ЦБС стали потужними інформаційними та багатофункціональними 

просторами європейського типу з сучасною комп’ютерною технікою, 

естетичним інтер’єром та оновленими книжковими фондами, здатними 

задовольнити інформаційні потреби громади. Хочу, щоб бібліотеки нашої 

системи стали більш сучаснішими, де кожний мешканець громади  може 

проводити свій вільний час, спілкуватися, навчатися та ділитися з іншими 

своїми знаннями та навичками. Загалом, щоб бібліотеки для пересічного 

громадянина стали «третім місцем» - своєрідним центром освіти і культури, 

яке має стати джерелом соціальних чудес в досяжних межах для місцевої 

громади. Сьогодні для бібліотеки вже недостатньо мати будівлю з чудовою 

архітектурою і тишу в залах для своїх читачів. Тому для залучення 



відвідувачів, спілкування між ними  нашим бібліотекам потрібно поєднати 

функції музею, картинної галереї, театру/кінотеатру і книгозбірні в одній 

будівлі, змінити традиційний простір, враховуючи нові потреби читачів. 

Наразі успішно здійснюю керівництво бібліотекою-філією №3 ім. 

О.П. Столбіна, яка є спеціалізованою по роботі з дітьми. Сьогодні наша 

бібліотека не тільки книгозбірня, а місце для спілкування, обміну досвідом та 

генерування цікавих ідей. Навколо бібліотеки утворилася спільнота, яку 

об’єднують цінності рівних можливостей, постійне прагнення до зростання 

та пошук нестандартних рішень. Сьогодні в бібліотеці є корисна практика 

проведення подій у міському просторі поза бібліотекою. Маємо цікавий 

досвід соціального партнерства з різними громадськими організаціями, 

освітніми центрами, спільнотами мешканців міста. 

Вільно володію державною мовою, маю досвід роботи з ПК та 

офісною технікою. Розуміюся в різних комп’ютерних програмах, які 

допомагають мені створювати відео презентації, рекламні ролики діяльності 

бібліотеки, а також проводити онлайн-заняття, веб-конференції тощо.   

Продовжую постійно працювати над підвищенням свого 

професійного рівня: займаюсь самоосвітою, беру участь в обласних, 

всеукраїнських семінарах, тренінгах. Навчалася на курсах підвищення 

кваліфікації Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв за 

темою «Адвокація: представлення інтересів бібліотек». 

Моє бачення стратегії розвитку бібліотечної системи полягає у 

сприянні трансформації та модернізації бібліотек відповідно до сучасних 

тенденцій та кращих українських практик з метою найбільш повного 

задоволення потреб користувачів, тим самим забезпечувати сталий розвиток 

демократичного суспільства у нашій громаді. Розглядаю бібліотеки нашої 

системи як важливі інформаційні, культурні та освітні центри Сумської 

громади. 

У разі мого обрання на посаду директора планую працювати саме в 

цьому напрямку всебічно сприяти розвитку бібліотечної справи і 

забезпеченню реалізації прав користувачів на якісне і своєчасне бібліотечне 

та інформаційне обслуговування. 
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